



## Стартовала акция

### «Георгиевская ленточка»

Вчера, 24 апреля, в преддверии Дня Победы на центральных улицах города стартовала молодёжная акция «Георгиевская ленточка», приуроченная к празднованию 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

В дни проведения акции миллионы людей в нашей стране и за рубежом прикрепляют к одежде георгиевскую ленточку – символ памяти, связи поколений, доблести и славы, демонстрируя свое уважение к воинам, сражавшимся за Отечество, и всенародную гордость за Великую Победу.

Напомним, георгиевская лента с конца XVII века была частью высшей воинской награды – ордена Святого Георгия, во времена Великой Отечественной войны украшала орден Славы. Акция «Георгиевская ленточка» проходит с 2005 года.

## Возраст не помеха для развития предприятия

Завод «Воронезсельмаш» в 2016 году на 165 процентов увеличил объём производства зерноочистительных машин, сельхозподъёмников и контейнеров, погрузчиков и зерносушилок.

Об этом в ходе встречи с губернатором Алексеем Гордеевым сообщил председатель Совета директоров ООО «Воронезсельмаш» Григорий Чуйко. Как он отметил, на предприятии создано высокотехнологичное производство оптоволоконного лазерного сепаратора зерна. ООО «Воронезсельмаш» – единственная компания в мире, имеющая патент на эту технологию. Кроме того, Алексей Гордеев и Григорий Чуйко обсудили тему использования аддитивных технологий (3D-принтеров) при обучении школьников и студентов. В завершение встречи Григорий Чуйко пригласил губернатора на торжественное мероприятие: в сентябре нынешнего года «Воронезсельмаш» отметит 100-летие со дня образования.

## Аэропорт расширяется и развивается

В международном аэропорту «Воронеж» завершена реконструкция санитарно-пропускного пункта. Впервые здесь появились склад временного хранения продуктов и карантинная зона.

Об этом сообщил губернатору Алексею Гордееву в ходе встречи президент международного аэропорта «Воронеж» Сергей Журавлёв. Кроме того, они обсудили вопросы, связанные с развитием аэропорта. В частности, речь шла о выполнении федеральных обязательств по реконструкции взлётно-посадочной полосы. Сергей Журавлёв заверил главу региона в том, что все работы идут согласно графику, по некоторым позициям – с опережением. Так, закончено проектирование нового терминала, документация прошла государственную экспертизу. Усилия руководства сосредоточены на развитии маршрутной сети. Сегодня с аэропортом работают уже 28 авиакомпаний, занимающихся в том числе и международными перевозками. В этом году планируется привлечь ещё пять перевозчиков.

## Уволен по собственному желанию

Губернатор Алексей Гордеев подписал указ об освобождении Александра Дементьева от замещающей должности руководителя департамента транспорта и автомобильных дорог Воронежской области с 28 апреля 2017 года. Об этом сообщает Управление по взаимодействию со СМИ и административной работе правительства Воронежской области.

Александр Дементьев увольняется по собственной инициативе. Выбор кандидатуры на должность руководителя департамента будет осуществляться из числа специалистов, в настоящее время работающих в сфере дорожного хозяйства региона.

## В Воронеже появятся ещё два детсада

Постановления о создании дошкольных образовательных учреждений общеразвивающего вида №№112 и 114, которые дадут городу около 500 мест, подписал глава городского округа город Воронеж Александр Гусев. Расположатся они на улицах Ильюшина и Острогжская.

Средства на возведение – свыше 450 миллионов рублей – выделят из федерального, регионального и местного бюджетов. Открыть их планируется в конце 2017 года.

Всего в Воронежской области действуют 442 дошкольных учреждения, которые посещают 96 тысяч воспитанников.

Сообщения подготовили Тамара ГАШИМОВА, Валерий КАЗАНОВ.

## Взгляд свежий и заинтересованный

Более ста пятидесяти учащихся школ Воронежской области и соседних регионов – Курска, Белгорода, Липецка, Тамбова – приняли участие в X областном конкурсе «Взгляд молодых на проблемы местного самоуправления».

Алексей ИВАНОВ

Организатором конкурса по сложившейся традиции выступил Воронежский институт экономики и социального управления. До финала дошёл 41 участник. Конкурсная комиссия с удовлетворением отметила, что работы конкурсантов этого года отличаются свежим и заинтересованным взглядом на решение исследуемых проблем, активным желанием участвовать в их реализации в своих районах.

Подведение итогов конкурса состоялось в Парламентском центре областной Думы. Из рук заместителя губернатора Воронежской области Юрия Агбалова и заместителя мэра Воронежа Сергея Глазьева победители и лауреаты получили дипломы и сертификаты на льготное обучение в институте, а преподаватели – благодарственные письма губернатора Алексея Гордеева и мэра Воронежа Александра Гусева.

Победителями конкурса признаны работы Александра Лукьяничкова из Нижнемамонской СОШ №2 Верхнемамонского района и Юлии Москалёвой из Новохоперской гимназии №1. Они получили право на бесплатное обучение в ВИЭСУ.

Для абитуриентов, мечтающих реализовать свои способности в органах государственной власти и местного самоуправления, Воронежский институт экономики и социального управления 29 апреля в 14 часов проведёт День открытых дверей. Адрес вуза: г. Воронеж, ул. Помяловского, 27, тел. 8 (473) 255-34-70.

## «КОММУНА» В ИНТЕРНЕТЕ

<http://www.kommuna.ru>  
Вчера 1466 А 1056 За текущий месяц 37109  
TWITTER [twitter.com/kommunaweb](https://twitter.com/kommunaweb)  
FACEBOOK [facebook.com/kommuna](https://facebook.com/kommuna)  
VKONТАКТЕ [vk.com/kommunaweb](https://vk.com/kommunaweb)  
ОДНОКЛАССНИКИ [ok.com/kommunaweb](https://ok.com/kommunaweb)

ВАЛЮТА \$ 56,08  
€ 60,85  
100 руб. = 56,08 \$ / 60,85 €  
9177219843174 17032

# Село возвращается с вахты

Будни АПК | Если на земле хозяйствовать мудро и дальновидно, то и у людей появляется уверенность в завтрашнем дне

Лебединка – на самом юге области, почти за триста верст от Воронежа. Уже на подъезде сюда телефоны наполняются эсэмэсками операторов Ростова-на-Дону, которые приветствуют тебя в их зоне. Увлечёшься одним, другим разговором – и на телефоне не останется ни копейки.

Алексей СОЛОВЬЁВ  
Богучарский район

Но ростовские здесь не только операторы сотовой связи. Тут и климат как в донских степях. Летом – горячее, испепеляющее южное солнце. На небе чаще всего – ни облачка. Если и выпадают дожди, то совсем не такие, как скажем, в Нижнедевицке или Острогжске. Да и почвы здесь заметно скуднее, очень неохотно отдачу.

По этим ли причинам, по каким-то ещё, а скорее всего, по тем и другим вместе взятым, по дешёвой сельхозартели «Первомайское» несколько лет назад дошла «до ручки» и затрещала по швам. Не получая месяцами зарплату и потеряв всякую надежду, многие механизаторы и водители уезжали на заработки в Москву, другие города, уходили в дорожные организации. Да что и говорить, если даже главный агроном Магомед Раджабов, едва затихала работа на полях, отправлялся в столицу и на целый полгодка становился строителем: а как быть иначе, если дома трое маленьких детей, а залезать в колхозный карман совесть не позволяет.

Два года назад, как раз в пору разлуки, разброда и одиночания, поля вокруг Лебединки взяла под своё крыло Агрофирма «Павловская нива».

Когда крупные, обласканные властью холдинги поднимают под себя крепкие, перспективные хозяйства



На весеннем поле «Первомайского». Водитель Виктор Довгаль, руководитель сельхозпредприятия Магомед Раджабов, механизаторы Александр Мусин и Сергей Попов.

(последние тому примеры у многих на слуху), все понятно. Но в данном случае речь идёт об обычной агрофирме, действующей в глубинке. Ей-то, тем более применительно к «Первомайскому», какой интерес?

Интерес объяснил руководитель Агрофирмы «Павловская нива» Иван Савченко:

– Сделаем семеноводство своим главным направлением, мы вместе с лучшими семенами предлагаем аграриям, причём предлагаем на безвозмездной основе, не только рекомендации, как тот или иной сорт может вести себя, и что нужно сделать для получения от него максимальной урожайности, но и делимся своими технологиями, всем

своим опытом экономически эффективной работы. Но такие опыт и технологии нарабатываются нами в конкретной зоне: в Павловском, Подгоренском районах. Выдавать рекомендации для других зон, где мы не работаем – безответственно, это все равно, что врачу лечить пациента по телефону. Вот мы и решили накопленный нами

опыт проверить в условиях более жесткого климата южных районов Воронежской области и адаптировать его к тамошним условиям. Лебединка оказалась для этого очень подходящим адресом. Ведь это почти уже Ростовская область, к тому же с климатом скорее даже Волгоградским.

Окончание | Страница 2

## ПРАВОСЛАВИЕ

### Пасхальные радости – всю неделю

В минувшее воскресенье в Воронеже на территории Дворца творчества детей и молодёжи начала работу пасхальная выставк-ярмарка.

Торжественную церемонию открытия возглавил митрополит Воронежский и Липецкий Сергей. Работа пасхальной выставки-ярмарки продлится до 28 апреля включительно. В этом году о своем участии в её событиях заявили представители православных храмов и монастырей из различных регионов России, Белоруссии, Украины, Молдовы, Грузии, Узбекистана, Сербии, Черногории и Сири.

– Все они приложили труд и усердие, чтобы порадовать воронежцев изделиями своих рук, – подчеркнул Владыка Сергей. – А цель этой выставки – помочь людям почувствовать, что мы близки и дороги друг другу; поделиться пасхальной радостью.

Для посетителей пасхальной выставки-ярмарки подготовлена обширная культурно-просветительская программа: встречи с духовенством, детские спектакли и многое другое. Так, 25 апреля в 15.00 в кукольном зале Дворца детей и творчества молодёжи состоится мастер-класс по изготовлению пасхальных сувениров, который проведут преподаватели и учащиеся иконописного отделения Воронежской духовной семинарии. В этот же день в 18.00 в Малом зале все желающие смогут принять участие во встрече с протоиереем Геннадием Заридзе.

В рамках выставки-ярмарки представит экспозицию редких музыкальных инструментов Музей забытой музыки.

Наталья СЕРГЕЕВА.

# И время расскажет, какими мы были...

С места события | XIX районный молодёжный форум «Диалог поколений» стал связующей нитью между представителями комсомольского племени Рамонского района и юными рамонцами

В минувшую пятницу в Рамони прошёл XIX районный форум молодёжи. В этом году событие совпало с Днём муниципального работника России, а его темой стала история комсомола. Вспомнить слабое прошлое и поговорить о сегодняшнем дне собрались сто бывших комсомольских активистов и 250 молодых рамонцев, в числе которых были старшеклассники всех школ района, учащиеся Воронежского техникума пищевой и перерабатывающей промышленности, студенты вузов региона, молодёжные лидеры, бойцы студенческих стройотрядов.

Наталья СТОЛПОВСКАЯ

Встреча поколений, проходившая в Доме культуры ВНИИСС, началась неформально. На ступенях клуба участников форума встречала представительница православных храмов и монастырей из различных регионов России, Белоруссии, Украины, Молдовы, Грузии, Узбекистана, Сербии, Черногории и Сири.

площадка «Всесоюзные ударные комсомольские стройки», где ребята из детской организации «Ровесник» рассказывали о тех могучих объектах народного хозяйства, которые построены в том числе руками комсомольцев. Здесь же проходила викторина-караоке «Мы в песнях рассказываем, какими мы были», и представители юного поколения азартно и дружно исполняли любимые произ-

ведения участников великих строек. Проректор института менеджмента, маркетинга и финансов, Заслуженный учитель Российской Федерации Любовь Алёхина с 1975 по 1979 год работала первым секретарём Рамонского районного комитета комсомола, а 19 лет назад стояла у истоков создания районного молодёжного форума.

– После того как распался Советский Союз, ушёл из нашей жизни комсомол, молодёжная активность не прекратилась, – рассказала Людмила Фёдоровна. – Рамонский район взял на себя смелость и создал единую молодёжную организацию «Ровесник», а также площадку – ежегодный форум, где юные делятся положительным опытом, говорят о своих проблемах, получают награды за успехи в учёбе, общественной работе, спорте и т.д.

XIX молодёжный форум «Диалог

поколений» перелистал страницы истории комсомола, познакомил ребят с его яркими представителями.

– Важно, что все завоевания комсомольцев находятся в надёжных и добрых руках, – подчеркнул, обращаясь к участникам и гостям праздника, заместитель главы администрации Рамонского муниципального района, руководитель отдела по образованию, спорту и молодёжной политике Александр Метёлкин. – Сегодня, как никогда, необходимо передавать молодым традиционные ценности, вкладывать в умы подрастающего поколения такие святые понятия, как патриотизм, ответственное отношение к настоящему и будущему своей семьи, малой родины и нашей большой России.

На форуме с молодыми общались руководитель Управления физической культуры и спорта Воронежской области Владимир Кадурин, депутат Воронежской областной Думы Оксана Яковлева, работники райкома комсомола, в разные годы занимавшие в нём лидерские должности.

В третьей части форума с горящими названием «Кузница кадров» ветеранам муниципальной службы и действующим работникам муниципальной службы Рамонского района, а также лучшим представителям рамонской молодёжи вручили награды правительства Воронежской области и администрации Рамонского района.

В числе награждённых: глава Ступинского сельского поселения Владимир Павелёв, глава Павловского сельского поселения Николай Кокоткин, депутат Сомовского сельского поселения Любовь Пехалова, бывшая глава администрации Березовского сельского Совета Мария Лихачёва, глава Яменского сельского поселения Вячеслав Федянин. Достоинными наградами за активную жизненную позицию и успехи в учёбе, общественной работе и творчестве отмечены Александр Дедов, Елена Цицилина, Алексей Делов, Алина Илюшкина, Дмитрий Дикарев, Ирина Попова, Дарья Рубцова, Андрей Гаврилов, Анастасия Илюшкина.



Любовь Алёхина в диалоге с юными рамонцами.



ПОГОДА  
Воронежский гидрометецентр

По сведениям Воронежского гидрометецентра, сегодня днем по области переменная облачность, без осадков; ветер юго-западный, умеренный; температура +10...+15.

26 апреля по области – переменная облачность, без осадков; ветер юго-западный, ночью умеренный, днём – порывистый до 19 м/сек.; температура ночью +2...+7, днём +15...+20.

27 апреля по области – переменная облачность, без осадков; ветер южный, умеренный, местами порывистый; температура ночью +3...+8, днём +17...+22.



ВАЛЮТА \$ 56,08  
€ 60,85  
100 руб. = 56,08 \$ / 60,85 €



### У карты области

Бобровский район

#### Премия – полю

Бобровские аграрии получили премиальный сертификат на 300 тысяч рублей.

Эту награду работникам сельского хозяйства вместе с дипломом за второе место в областном экономическом соревновании глава администрации Бобровского района Анатолий Балбеков торжественно вручил первому заместителю Михаилу Астахову, курирующему районный АПК.

– Наши аграрии уже четвертый год подряд лидируют в региональном соревновании, – с гордостью за земляков отметил, принимая премию, Михаил Астахов. – И этот сертификат тоже послужит людям, развивающим полеводство и животноводство.

#### Импортозамещение по-бобровски

Промышленность динамично развивающегося района снабжает сельхозпродукцией не только свой рынок, но и соседней.

В небольшом по площади и численности населения Бобровском районе стабильно работают, наращивая производство, 17 предприятий, в том числе и перерабатывающих, на которых занято 2887 человек. По всем видам деятельности реализация их продукции в 2016 году превысила сумму в 14,4 млрд. рублей. На одном только Бобровском сырзаводе за год удалось увеличить производство на 98,2 процента и отгрузить потребителям качественной продукции более чем на 2 млрд. рублей. 73 процента в объемах районного производства даёт и маскокомбинат «Бобровский». Добротные темпы развития отличают и ОАО «Геркулес», ООО «Вудвилль». Качественная и вполне доступная по ценам продукция бобровских переработчиков пользуется большим спросом не только у жителей района, но и в областном центре, и в соседних районах – Лискинском, Павловском, Каширском, Каменском и других. Специалисты считают, что с учётом положительной динамики рост промышленного производства в Бобровском районе превысит в 2017 году 10 процентов.

В пользу экономической состоятельности Бобровского агропромышленного сектора говорит и широко развернувшееся здесь строительство новых объектов: 2-го свиноводческого комплекса группы компаний «АгроЭко» на 35 тысяч голов, предприятия по производству грибов «Зелёный луг», молочного комплекса на 2800 голов в Коршево.

#### Студенты против экстремизма

В региональном студенческом форуме «Одно небо» отличились учащиеся Хреновского лесного колледжа.

На этом форуме, прошедшем на базе Семилукского политехнического колледжа, опытом работы по противодействию экстремизму делились студенческие объединения и советы, творческие коллективы учащихся и волонтерские движения.

– Проблему противодействия экстремизму в нашем учебном заведении мы решаем сообща, – рассказывает заместитель директора по воспитательной работе Хреновского лесного колледжа Ольга Латыпова. – Ведь у нас учатся ребята не только из российских регионов, но и из Белоруссии, Украины, Азербайджана и других республик бывшего Союза. А на этом форуме мы представили работы в двух номинациях.

В номинации «Творчество, молодость, дружба» бобровские студенты выступили с двумя номерами – танцем «Русская рать» и песней «Белые птицы», исполненной Владимиром Исайчевым и Татьяной Кунциной. Опыт работы волонтерского отряда «Молодость» поделилась Диана Еремчук. В обеих номинациях студенты из Хреново заняли 1-е и 2-е места. Дипломы победителям вручила председатель жюри, Заслуженная артистка России Татьяна Шешина.

#### «Легион» воспитывает победителей

В полуфинале военно-спортивной игры «Победа» бобровским школьникам не было равных.

За выход в финал в Среднекорейской школе Лискинского района боролись 14 команд из Лискинского, Бобровского, Острогожского, Верхнехавского и других районов области. Условия игры подразумевали участие как старших, так и младших школьников. Бесспорными лидерами в обеих возрастных группах стали воспитанники преподавателя ОБЖ из бобровской СОШ №2 Владимира Жердева. Они уверенно обошли даже традиционно сильных лискинских соперников на всех этапах состязаний: в строевой подготовке, разборке-сборке автомата Калашникова, стрельбе из пневматической винтовки, тестировании по оказанию первой медицинской помощи пострадавшим.

По словам Владимира Жердева, победу его питомцам обеспечили основательные знания и здоровые амбиции – ведь в прошлом году бобровская команда «Легион» не сумела пробиться даже в тройку лидеров. В конце апреля команда-победитель будет бороться за лидерство в финале областной игры «Победа».

#### Граф смотрит на завод

Има генерал-аншефа графа Алексея Григорьевича Орлова навсегда связано с чесменской землей.

Именно по его повелению было основано село и знаменитый конный завод. Сегодня архитектурный комплекс Чесменского конезавода, занимающий обширную территорию, сохранился практически в первозданном виде и является памятником архитектуры. Каждый месяц сюда приезжает немало туристов, которые любуются красавицами-жеребцами и с восторгом смотрят на каскад старинных прудов. Благодарные потомки решили, что в центре села обязательно должен быть бюст его основателя. Он и был установлен недавно в центральной части парка, и теперь граф Алексей Орлов задумчиво смотрит на конезавод, знаменитый на всю Россию. Бюст, обшитый медью, изготовил известный воронежский скульптор Алексей Дикунов.



Фото Михаила Вязового

#### Народному герою – народный памятник

Более 90 тысяч рублей собрали бобровские активисты на бюст героя-лётчика Афанасия Мамонтова.

– Этот памятник нашему героическому земляку мы решили воздвигнуть методом «народной стройки», – рассказывает руководитель инициативной группы Владимир Бирюков. – На наш призыв собрать средства всем миром откликнулись не только жители города, но и главы сельских администраций, руководители предприятий и организаций, школьники и жители отдалённых сёл. Инициативой бобровцев воодушевился белгородский художник-скульптор из Нового Оскола Александр Нечев: бюст героя-лётчика Афанасия Мамонтова он изваял безвозмездно, и к концу апреля его доставят в Бобров. А в День Победы на городской Аллее Славы состоится его торжественное открытие.

Сообщения подготовили Борис ВАУЛИН, Николай КАРДАШОВ.

## Тандем науки и промышленности

Горизонты развития | Концерн «Созвездие» совместно с ВГУ провели XXIII научно-техническую конференцию «Радиолокация, навигация, связь»

С 18 по 20 апреля прошла XXIII научно-техническая конференция «Радиолокация, навигация, связь», организованная АО «Концерн «Созвездие», Воронежским государственным университетом и Институтом радиотехники и электроники имени В.А. Котельникова РАН.

Юлия АНИСИМОВА

В ежегодном мероприятии приняли участие около 150 научных деятелей из более 40 ведущих научно-производственных объединений отрасли, включая институты РАН. Было представлено свыше 100 докладов, по итогам которых было издано 3 тома. Выступая на открытии мероприятия, генеральный директор АО «Концерн «Созвездие» Александр Якунин отметил, что конференция предоставляет возможность специалистам концерна неформально пообщаться с ведущими научными деятелями в области радио-



Президиум научно-технической конференции.

электроники и определить новые перспективные направления научно-технического сотрудничества. Александр Сергеевич подчеркнул, что в ближайшее время расширится взаимодействие «Созвездия» с ВГУ: на физическом факультете университета будет создана базовая кафедра. Ректор ВГУ профессор Дмитрий Ендовицкий акцентировал внимание на повышенном интересе к конференции со

стороны научного сообщества и ведущих разработчиков отрасли: заявки на участие подали практически все научные центры России. В рамках мероприятия прошла встреча Александра Якунина и Дмитрия Ендовицкого, посвященная вопросам развития сотрудничества АО «Концерн «Созвездие» и ВГУ. В ходе конференции было организовано пленарное заседание, в рамках четырех

секций прошли научные дискуссии на темы комплексных решений в автоматизированных системах управления, рассмотрены вопросы приема, передачи и обработки сигналов в системах управления и связи. Ученые обсудили современные тенденции в радиолокации, навигации и радиоразведке, а также уделили внимание проблеме информационного противоборства в реальных условиях.



Валерий Кубрак и Александр Пархоменко.

С главой одного из крупнейших в районе фермерских хозяйств Валерием Кубраком мы знакомы больше пяти лет. Встрелились с ним и на залитых июльским солнцем пшеничных полях, и на летних откормочных площадках для бурёнок, и в районном Дворце культуры при подведении итогов очередного сельскохозяйственного года, где ему по традиции вручали грамоты и благодарности.

Тамара ГАШИМОВА

Кантемировский район

Нынче же застали Валерия Вячеславовича в центре его родного села Михайловка вместе с главой сельского поселения Александром Пархоменко. Эхали, чтобы полюбоваться на яблоневый сад, который недавно приобрёл фермер. Но

неожиданно для нас разговор повернулся в другую сторону. – Таких бы фермеров да в каждое поселение, тогда бы и нам было легче работать, – с места в карьер берёт сельский глава. – Полностью содержит местную футбольную команду «Михайловская заря», покупает форму, выезды на соревнования организывает.

## В ответе за малую родину

Земляки | Фермер из Михайловки Валерий Кубрак не только развивает своё хозяйство, но и вкладывает немалые средства в благоустройство сельских населённых пунктов

Финансирует проведение всех праздников, которые проходят у нас, выделяет технику, топливо и людей на уборку улиц, парка, проводит грейдинг дорог, окашивание обочин, уборку снега. Выделил материалы, технику и деньги на приведение в порядок местного кладбища. Работы как раз перед Пасхой закончили. Сейчас вот обсуждаем как благоустроить территорию возле амбулатории. Построили её в конце декабря прошлого года. На расчищенной площадке – куча песка. Но Александр Николаевич уже видит тут две клумбы вдоль фасада, деревца, асфальтированные дорожки, ограждение, бетонированную площадку для машин посетителей. Расходы поделат на всех местных фермеров, но большая часть по традиции ляжет на Валерия Кубрака.

А два года назад местные земледельцы вместе с неравнодушными односельчанами принялись восстанавливать церковь Спаса Преображения Господня, что в селе Куликовка. Храм построили аж в 1831 году. В 30-х годах прошлого столетия его закрыли. Первые восстановительные работы начались в 2008 году. В октябре 2015 года старинную церковь украсили позолоченными куполами, а на основной части установили крест. Год назад удалось заменить часть кровли.

И всё это происходит параллельно с развитием фермерского хозяйства. А оно немалое. Пять тысяч гектаров пашни разбросаны большей частью по буртам и косогорам. Обрабатывают почву безотвальным способом, борются с эрозией почв, высаживая лесополосы. Сегодня под началом Валерия Вячеславовича трудятся 80 односельчан. Год от года урожай здесь получают на 5-10 центнеров выше средних показателей по району. Пять лет назад к растениеводству прибавил животноводство. Сейчас в стаде насчитывается 340 голов крупного рогатого скота, из них

будут менять окна и двери. Параллельно с благоустройством кладбища расчистили сквер между садом и амбулаторией. Вскоре вместе с главой поселения приступят к подготовке документации для благоустройства сквера и парка. В планах – почистить русло реки Белой, которая течёт за селом.

Параллельно с благоустройством кладбища расчистили сквер между садом и амбулаторией. Вскоре вместе с главой поселения приступят к подготовке документации для благоустройства сквера и парка. В планах – почистить русло реки Белой, которая течёт за селом.

Параллельно с благоустройством кладбища расчистили сквер между садом и амбулаторией. Вскоре вместе с главой поселения приступят к подготовке документации для благоустройства сквера и парка. В планах – почистить русло реки Белой, которая течёт за селом.

Параллельно с благоустройством кладбища расчистили сквер между садом и амбулаторией. Вскоре вместе с главой поселения приступят к подготовке документации для благоустройства сквера и парка. В планах – почистить русло реки Белой, которая течёт за селом.

#### СПРАВКА «КОММУНЫ»

В Михайловское сельское поселение входят сёла Михайловка, Куликовка, хутора Златополь, Новопавловка и Солонцы. В них проживают 1600 человек. В средней школе учатся сорок учеников, в детском саду – два десятка малышей. В Михайловке, Куликовке и Новопавловке действуют центры культуры. К поселению относятся 16 тысяч гектаров земли.

## Село возвращается с вахты

Начало | Страница 1

Опыта в грамотном хозяйствовании на земле «Павловской нивы» не занимать. Вот и в Богучарском районе, во вновь образованном сельхозпредприятии «Первомайское», стали действовать чётко и последовательно. Насытив хозяйство необходимой техникой, сделали ставку на правильный подбор семян и на высочайшую культуру земледелия.

Уже осенью 2015 года, впервые за целое десятилетие (а может, и больше), под будущие пропашные культуры были внесены минеральные удобрения – по 150 килограммов диазмоний фосфата. Ну а сеять озимую пшеницу вместе с внесением минералки – это уже закон. Подкормив озимые ещё и ранней весной, дальнейшую подкормку, с учётом частых дождей, решили делать дробно.

С каждого гектара летом собрали по 55 центнеров озимой пшеницы – это лучший результат в Богучарском районе. Таких урожаев здесь не было, наверное, за всю историю! По 36 центнеров дал ячмень...

Нынешняя весна в чем-то повторяет прошлогоднюю, и поэтому в «Первомайском» также подкормку делают на части. А вот снежная, но не сильно морозная зима уже внесла свои коррективы. У озимой пшеницы намечились признаки корневой гнили, с чем пришлось бороться специальными препаратами.

Перемени в «Первомайском» видны не только на полях. Там, где когда-то был колхозный ток, красуется новый ЗАВ – его производительность по очистке зерна целых 100 тонн в час. Смонтированы новые автомобильные весы, возводятся складские помещения – без всего этого современное

семеноводческое хозяйство просто немислимо. Но главные перемены в Лебединке – в душах людей. Те из механизаторов и водителей, которые уезжали на вахту в столицу, вернулись домой и снова трудятся в «Первомайском» – точнее, уже в ином «Первомайском». Это Виктор Довгал, Вячеслав Баранин, Александр Мусин и другие.



Главный инженер Евгений Костев: «К новому урожаю наш новый ЗАВ-200 будет готов!»

– А какой теперь смысл искать работу в дальней стороне? – за всех отвечает Виктор Довгал. Опытный водитель, он, если требуется, работает и на тракторе, причём работает мастерски. – Сейчас у нас зарплата два раза в месяц, и премии есть в зависимости от итогов работы. Да и живём-то дома! Более того. Теперь уже в «Первомайское» просятся на работу из соседних сел и даже из Ростовской области. А года полтора назад в Лебединку перебрался недавний выпускник Луганского национального аграрного университета Евгений Костев. Ему здесь доверили должность главного инженера. Заглядывая вперёд, для Евгения Костева сельхозпредприятие купило хороший сельский дом. Такой же дом приобрели и для агронома-семеновода Екатерины Кутянской – вчерашней студентки Воронежского государственного университета.

– А нас радует, что и в повседневной жизни села роль СХП «Первомайское» становится всё заметнее, – говорит глава администрации

Лебединского сельского поселения Владислав Войтков. – Участие в благоустройстве, помощь школе, в проведении сельских праздников для них хорошее правило. Думаю, что так будет и впредь. В прошлом году на полях Богучарского района было собрано более 170 тысяч тонн хлеба. Это самый весомый каравай за всю летопись района.

Теперь стоит не менее амбициозная задача – вплотную приблизиться к отметке в 200 тысяч тонн. Хотя если бы и в других хозяйствах в прошлом году получили такой же урожай, как в «Первомайском», то отметка в 200 тысяч тонн была бы уже перекрыта! Впрочем, и у «Первомайского», и в целом у Богучарского района все ещё впереди.

Теперь стоит не менее амбициозная задача – вплотную приблизиться к отметке в 200 тысяч тонн. Хотя если бы и в других хозяйствах в прошлом году получили такой же урожай, как в «Первомайском», то отметка в 200 тысяч тонн была бы уже перекрыта! Впрочем, и у «Первомайского», и в целом у Богучарского района все ещё впереди.

# Он «Быть по сему» воплотил в жизнь

**Имя в науке** | В нынешнем году Воронежский государственный аграрный университет отмечает своё 105-летие. С этой солидной датой выразительно и ярко совпадает 150-летие со дня рождения Константина Дмитриевича Глинка – организатора и первого ректора Воронежского сельскохозяйственного института императора Петра I



**Оба эти юбилея заставляют вновь и вновь взглянуть в Россию на стыке первого и второго десятилетий XX века. То было очень богатое на значимые события время. В стране разворачивалась Столыпинская аграрная реформа, чей модернизационный потенциал был огромен, на селе начиналась технологическая революция. Как никогда прежде, стали особенно нужны специалисты сельского хозяйства, новые земледельческие технологии, прорывные научные открытия.**

**Виктор ПЛАКСИН,**  
профессор Воронежского ГАУ

**Константин СТЕКОЛЬНИКОВ,**  
профессор Воронежского ГАУ

Понимаю значимость подготовки таких специалистов, правительство, Государственная Дума изучают предложения и ходатайства губернских властей об организации у них высших сельскохозяйственных учебных заведений. Прямо скажем: за право иметь такой вуз со стороны местных властей была жесточайшая конкуренция. Но по ряду причин – прежде всего, экономическому плану, а также, можно смело отметить, энергичности воронежских властей, выбор пал на Воронеж. Воронежское ходатайство оказалось наиболее убедительным и аргументированным. Государственной Думой был подготовлен законопроект, прошедший все этапы согласований и гласивший: «Учредить в городе Воронеже сельскохозяйственный институт императора Петра I, с отнесением сего института к числу высших учебных заведений...» Переданный на Высочайшее одобрение, закон вступил в силу, когда император Николай II 9 июня 1912 года начертал на нем: «Быть по сему».

Создание нового вуза – это всегда плод коллективных усилий. Но очень многое зависит от того, кто станет лидером, кто поведет за собой коллектив единомышленников. И таким лидером стал директор первого вуза в Центральном Черноземье профессор Константин Дмитриевич Глинка.

Константин Дмитриевич Глинка принадлежал к известному русскому дворянскому роду Глинков. Ветви «древа» этого рода оказались плодовитыми, дав России много замечательных имен. Представители этой фамилии были государственными, занимали крупные государственные должности (были сенаторами, членами правительства) участвовали во всех войнах, которые вела Россия с XVII века (именно в эти годы род Глинков «осел» в Смоленском крае). К роду Глинков принадлежал и выдающийся русский композитор М.И. Глинка. Но только Константин Дмитриевич посвятил себя аграрной науке и добился в ней мирового признания.

Родившийся 5 июля 1867 года в Смоленской губернии в семье помещика, увлеченного сельским хозяйством и общественной деятельностью, Константин Глинка после окончания местной гимназии продолжил образование на естественном отделении физико-математического факультета Санкт-Петербургского университета. Под влиянием профессора В.В. Докучаева, основателя русской научной школы почвоведения, усилился научный интерес Константина Дмитриевича к вопросам изучения почв. В 1895 году Глинка возглавил кафедру геологии и минералогии Ново-Александровского института сельского хозяйства и лесоводства. А в 1900 году там же, в возрасте 26 лет, стал и профессором, заняв

единственную в России кафедру почвоведения.

Уже в эти годы Константин Дмитриевич заявил о себе не только как глубокий исследователь научных проблем агрономии, но и как талантливый руководитель. Он организовывал разнообразные полевые экскурсии для студентов, вел лабораторные занятия, читал лекции, создавая постепенно свой оригинальный курс почвоведения, расширял географию экспедиций по исследованию почв разных губерний России – сначала европейской части, а затем и азиатской.

С 1906 по 1914 год под руководством К.Д. Глинки было организовано более 100 экспедиций. Ученый не только обобщил громадное количество

Воронежского сельскохозяйственного института, призванного стать центром новой агрокультуры в Центральном Черноземье.

Оправдались ли надежды правительства, губернских властей, связанные с Воронежским сельскохозяйственным институтом не только как учебным заведением, готовившим специалистов высшей квалификации, но и как головным научным учреждением, которое должно было заложить основы новой земледельческой культуры в крае?

Мы полагаем, что на этот вопрос можно ответить положительно.

И первое, что удивляет – это те кратчайшие сроки с момента выхода Закона об учреждении Воронежского СХИ и до начала его деятельности как учебного, научно-исследовательского центра. И это на фоне долго культивируемого мнения о бюрократизме царской правительственной машины! Возможно, этот пресловутый бюрократизм и был «широко представлен» в России, но в истории с созданием Воронежского СХИ он себя не проявил: 9 июня 1912 года был законодательно учрежден Воронежский СХИ императора Петра I, а 14 сентября 1913 года в нем уже прозвенел звонок на первые лекции, началась исследовательская работа.

А перед Константином Дмитриевичем во весь рост встала ещё одна задача: необходимо было построить уникальный комплекс зданий института, вобравший в себя опыт постройки аграрных вузов нескольких западноевропейских государств. Организаторский талант К.Д. Глинки проявился и в том, что, находясь на посту директора института, он еще и возглавил строительную комиссию, став ее председателем. Журналы заседаний Комиссии свидетельствуют, что ему приходилось выныкать в самые мелкие детали строительства. При этом строительная комиссия обычно заседала после окончания рабочего дня в вузе и заканчивала обсуждение вопросов ближе к полуночи.

Но было важно не только координировать строительство института, но и обеспечивать учебный процесс лабораторным оборудованием и т.п. И здесь перед К.Д. Глинкой встал живо-тренепущий и для нашего сегодняшнего дня вопрос импортозамещения – ведь большинство научных приборов закупали в Германии, а с ней, как известно, в 1914 году началась война. Но эти вопросы успешно решались профессором Глинкой. При сокращении ассигнований на строительство института ему пришлось даже организовать

сбор пожертвований на завершение его строительства. В значительной степени прежде всего усилиями К.Д. Глинки в тяжелейшее время Первой мировой и Гражданской войн Воронежский СХИ был построен и сохранен.

Как истинный ученый К.Д. Глинка не мог оставить и исследовательскую работу. Конечно, быстрому налаживанию научно-исследовательской работы в сельскохозяйственном институте способствовало то, что во главе института стоял крупный ученый-почвовед К.Д. Глинка, объединивший вокруг себя небольшой, но сплоченный коллектив ученых-аграриев, истинных подвижников российской науки и отечественного сельскохозяйственного производства.

Константин Дмитриевич смог быстро установить научные связи с ранее созданными здесь опытными исследовательскими учреждениями, в той или иной степени связанными и с «земледельческим производством». Авторитет имени К.Д. Глинки в научном мире и тот авторитет, который он быстро приобрел в воронежском крае, позволили объединить усилия

Воронеж вернулись практически все преподаватели, покинувшие институт в годы Гражданской войны.

Организационный талант и научный авторитет К.Д. Глинки был оценен и Советским правительством: в 1922 году он был назначен ректором создаваемого Петроградского (впоследствии Ленинградского) сельскохозяйственного института. Занимаясь организационной работой как ректор, Константин Дмитриевич заведовал кафедрой почвоведения, продолжал исследовательскую работу. В 1923 году, оставаясь ректором, профессор Глинка возглавил Государственный институт опытной агрономии.

В 1926 году К.Д. Глинка был избран членом-корреспондентом АН СССР, а в 1927 году К.Д. Глинку избрали действительным членом АН СССР.

В том же году он возглавил Почвенный институт имени В. В. Докучаева АН СССР.

В этот период К.Д. Глинка продолжал уделять большое внимание международным связям с учеными-почвоведцами многих стран, пропаганде русского почвоведения за рубежом. Подлинным триумфом К. Д. Глинки и всего русского почвоведения был I Международный конгресс почвоведов в Вашингтоне. Константин Дмитриевич был главой советской делегации и почетным членом организационного комитета конгресса. На конгрессе К. Д. Глинка выступил с блестящей характеристикой докучаевских идей и их роли в развитии почвоведения. Он был избран президентом следующего Конгресса и V комиссии Международного общества почвоведов. Местом Конгресса была выбрана Россия.

Таковы основные штрихи деятельности первого академика-почвоведца, крупнейшего ученого и блестящего публициста Константина Дмитриевича Глинки. Значение творческого пути, который прошел Константин Дмитриевич – от ассистента до общепризнанного руководителя многих крупнейших научно-исследовательских и учебных институтов и президента Международного конгресса почвоведов – трудно переоценить.

Тем более трудно переоценить значимость заслуг Константина Дмитриевича Глинки для нашего воронежского края. И не случайно пять лет назад, в год 100-летия Воронежского ГАУ, в доме номер 12 по улице Алексеевского в Воронеже, где жил Константин Дмитриевич, была торжественно открыта мемориальная доска, на которой начертано его имя.

Но главный хранитель памяти о К.Д. Глинке, наследник его творческих и научных поисков – это, конечно же, Воронежский государственный аграрный университет. Ныне, как и на стыке первого и второго десятилетий XX века, в аграрном комплексе России происходят очень важные процессы, и село очень нуждается в высококвалифицированных, ищущих, инициативных специалистах. Именно таких специалистов и готовят сегодня в старейшем вузе Черноземья. Созданный под руководством выдающегося ученого и организатора К.Д. Глинки, Воронежский ГАУ сегодня – это, в первую очередь, 15 тысяч студентов различных форм обучения. Это семь крупных факультетов. Это два института повышения квалификации и одна школа повышения квалификации. Это центр агротехнологий, первые опыты в котором были проведены еще в 1934 году. Воронежский ГАУ – это также одна из крупнейших в регионе научных библиотек, насчитывающая более миллиона экземпляров единого хранения. Университет создал мощную систему дистанционного обучения, включающую в себя 25 центров и полностью охватывающую Воронежскую и Липецкую области, с активным присутствием в Тульской области, северных районах Ростовской области, Республике Крым. Это 42 базовые школы практически во всех районах Воронежской и Липецкой областей. Воронежский ГАУ – это еще и восемь общежитий, где проживают более 2,5 тысячи студентов и аспирантов, а также спортивный комплекс. Это собственная автошкола и Экспоцентр, который, по сути дела, стал достойным Воронежской области.

Достоинством области является и парк аграрного университета. Он носит имя первого директора Воронежского СХИ К.Д. Глинки, здесь установлен памятник выдающемуся ученому. Стало доброй традицией, что посвящения в студенты, многие другие торжественные события вуза проходят как раз у этого памятника. Константин Дмитриевич словно вдохновляет всех тех, кто посвятил себя аграрному делу, на новые свершения во благо Отечества.

Высокий научный авторитет К.Д. Глинки, его известность в зарубежных агрономических академических кругах, несомненный организаторский талант предопределили выбор преемника – ему поручили создание

На строительной площадке будущего Воронежского сельскохозяйственного института. 1912 год.



Восхищенный студентами, многие другие торжественные события вуза проходят у памятника К.Д. Глинке.



## ОБЛАСТНАЯ ДУМА

**Владимир НЕТЁСОВ:**  
Механизм замены устаревших лифтов, утверждённый депутатами облдумы, показал свою практическую эффективность

Законотворческий опыт Воронежской областной Думы используют регионы России

**Алексей ПЕТРОВ**

Депутаты Саратовской облдумы на заседании профильного Комитета привели в пример Воронежской области, позволяющий успешно решать проблемы обновления лифтового хозяйства. И если нашим поволжским соседям на сегодняшний день удастся заменить только 20 лифтов в год, то в Воронежской области к концу года должна быть проведена замена или капитальный ремонт 121 лифта. При этом общее количество устаревших агрегатов в регионах схоже.

Надо отметить, что найденный в нашей области механизм решения проблемы – весьма новаторский и законотворческий опыт Воронежской областной Думы уже изучают регионы России для подготовки аналогичных нормативных актов, позволяющих приступить к решению застарелой проблемы обновления лифтового хозяйства.

**Владимир НЕТЁСОВ:**

Всего к концу года, в рамках принятого областной Думой закона, планируется заменить или капитально отремонтировать 85 лифтов в Воронеже, 32 – в Нововоронеже и 4 – в Россоши. Общая сумма направляемых на это средств – 216,8 млн. руб. Благодаря этим работам почти 12,5 тыс. жителей области качественно улучшат свои жилищные условия.



В Россоши работы находятся в завершающей стадии: к началу мая в домах заработают новые лифты. Начался демонтаж старой оборудования и в Воронеже. До конца года работы на всех объектах должны быть завершены.

На ремонт и замену лифтов направлено 216,8 млн. руб. Сумма сформирована за счет нескольких источников: средств Государственной корпорации «Фонд содействия реформированию ЖКХ», бюджета области и муниципальных образований, а также Фонда капитального ремонта многоквартирных домов области. Данные средства выделяются региональным оператором капитального ремонта не за счет взносов граждан, а являются процентами, начисленными банком на временно свободные остатки денежных средств на счете Фонда.

Столь масштабная реконструкция стала возможна благодаря принятому Воронежской областной Думой в июле 2016 года Закону «О государственной поддержке проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах». Документ определил, что средства областного оператора капитального ремонта могут быть потрачены в том числе на ремонт или замену непригодного для эксплуатации лифтового оборудования. В частности, на разработку проектной, сметной, технической документации, на осуществление самих работ и строительного контроля при их проведении.

## МИЛОСЕРДИЕ

### Учить добру...

Наше учебное заведение называлось изначально «профтехучилище», затем – технический лицей, сейчас это Россошанский химико-механический техникум. Задачу решаем одну: готовим квалифицированные кадры для таких предприятий, как акционерное общество «Минудобрения». Учим не только специалистов. Воспитываем в ребятах сердечную доброту, отзывчивость, искреннее желание приходить на помощь тем, кто в ней нуждается.

**Валентина ФЁДОРОВА,**  
заведующая отделом воспитательной работы

Второй десяток лет наш добровольческий отряд работает в тесном сотрудничестве с Центром «Надежда» районного управления социальной защиты населения. Нам предлагают конкретные просьбы по плечу, их адресно исполняет «Виктория», в составе которой 60-70 волонтеров, можно сказать, мастеров на все руки.

Перелистывая журнал добрых дел. В текущем году уже оказали помощь 50 ветеранам и инвалидам, в числе которых Ираида Фёдоровна Иваскина, Любовь Дмитриевна Друязкова, Вячеслав Дмитриевич Сухомлинов, Таисия Архиповна Волкова, Вера Николаевна Цыбина, Людмила Павловна Иванова. Побелили, покрасили, подклеили обои в квартирах и домах.

С приходом весны убираем дворы, ремонтируем заборы, управляемся в саду, в огороде. Участвуем в общественных акциях «Белый цветок», «Сдай кровь – подари жизнь». Как всегда – ко Дню Победы наводим надлежащий порядок у памятников защитникам Отечества, у братских могил. Приглашаем порадовать песнями ветеранов, наши самодельные артисты выступают с концертами.

В ряду активных учащихся-волонтеров Евдокия Мотовилова, Денис Жолобов, Олег Предыбайло, Владислав Костюков, Андрей Щербаченко и другие. Они не ограничиваются разовой помощью ветеранам, а шефствуют постоянно.

Отряд «Виктория» занял второе место во Всероссийском конкурсе «Твори добро!». Награжден дипломами, грамотами, благодарностями областных и районных организаций.

Общественное признание наших трудов приятно учащимся. Поддерживают нас руководители техникума Александра Викторовна Кравченко и Центра «Надежда» Николай Петрович Глушенко. Сейчас разрабатываем планы по наведению чистоты и красоты в подъездах близлежащих многоквартирных домов.



ПЕДСОВЕТ

Поиск ведёт «Красная гвоздика»

Военно-патриотический клуб Каменской средней школы №2 подарил районной библиотеке свои книги.

Николай КАРДАШОВ Каменский район

У этого поискового клуба школьников давняя и богатая история. Создана ещё в 1964 году педагогом-фронтовиком, Заслуженным учителем РСФСР Марией Матяшовой «Красная гвоздика» собрала богатейший материал по истории Каменки и района, об освобождении их от немецко-фашистских захватчиков...

Дело Марии Матяшовой продолжила учитель истории, почётный работник общего образования РФ, поэт Николай Кулиниченко. Но его замыслу более полтора тысяч экспонатов школьного музея «заговорили»...

Внутри квартала «Современник» будет проложена широкая аллея с велосипедной дорожкой и специальным проездом для автомобилей к подземным паркингам...

Руководитель группы архитекторов, разработавших проект ЖК «Современник», Андрей Тютюрев рассказал: «Это будет закрытый комплекс со своим единым стилистическим архитектурным решением. Особый комфорт жильцам обеспечит концепция, в соответствии с которой парковки располагаются в подземном пространстве...

«Нам хочется, чтобы наши краеведческие находки стали полезными в патриотическом воспитании будущих поколений каменцев», — говорят члены «Красной гвоздики».

Жилой комплекс «Современник» — открытие года

Мегаполис | ДСК объявил официальный старт продаж квартир в жилом комплексе «Современник», который строится в Воронеже по адресу: ул. 9 Января, 68.

Жилой комплекс «Современник» включает 17-этажные дома башенного типа и секционные здания переменной этажности — от 14 до 25 этажей панельного и монолитного домостроения.

Ирина РАЗМУСТОВА

«Все квартиры предоставляются покупателям с чистой отделкой. Особенностью является витражное остекление — огромные панорамные окна, потрясающий вид. Думаю, что с появлением этого жилого комплекса внешний облик улицы 9 Января преобразится и станет действительно более современным», — отметила Людмила Подкопаева, возглавляющая отдел продаж АО «ДСК».

В числе преимуществ нового жилого квартала — интенсивное развитие социально-бытовой инфраструктуры. Здесь будут располагаться административные и офисные учреждения, отделения банков, супермаркеты, аптеки. Заявлено возведение трех востроенных детских садов на 300 мест и физкультурно-оздоровительного комплекса с поликлиникой.

Внутри квартала «Современник» будет проложена широкая аллея с велосипедной дорожкой и специальным проездом для автомобилей к подземным паркингам...

Руководитель группы архитекторов, разработавших проект ЖК «Современник», Андрей Тютюрев рассказал: «Это будет закрытый комплекс со своим единым стилистическим архитектурным решением. Особый комфорт жильцам обеспечит концепция, в соответствии с которой парковки располагаются в подземном пространстве...



Домостроительный КОМБИНАТ Основан в 1968 году БОЛЕЕ 45 ЛЕТ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ



Так выглядит жилой комплекс «Современник» на детализированном макете.

заставленной автомобилями дворовой территории. Доступ в подземный паркинг будет осуществляться прямо из лифта. Пройдя по коридору, можно попасть непосредственно к месту хранения автомобиля и выехать в город уже за пределами двора.

Составить полное представление о новом проекте можно было в день открытия начала продаж, 7 апреля, на двух площадках — в бизнес-центре «Романовский» и офисе АО «ДСК».

В бизнес-центре «Романовский» все желающие могли не только ознакомиться с информацией о новом комплексе из первых рук, посмотреть слайд-шоу, изучить детализированный макет, но и получить персональную консультацию менеджеров относительно

новых объектов ДСК. Для меня особенно интересен комплекс «Современник» — перспективный, очень удачно расположенный в хорошем районе, практически в центре города.

«Мы рады сообщить вам, что этот долгожданный и волнующий момент настал, ДСК открывает продажи квартир в новом жилом комплексе «Современник», — приветствовала гостей руководитель Центра по работе с риелторами АО «ДСК» Юлия Легконогих.

Она также подробно рассказала об уникальности и основных преимуществах проекта, особо подчеркнув, что «Современник» — это мини-город в центре мегаполиса.

На презентации риелторы получили подробную информацию о жилом комплексе, планировках и стоимости квартир.

Один из самых ожидаемых проектов

Специальная презентация ЖК «Современник» для риелторов прошла в тот же день и в главном офисе Домостроительного комбината на улице Пешестрелковой. Представители профессионального сообщества с трудом могли вместить актовый зал, рассчитанный на 200 мест.

«Мы рады сообщить вам, что этот долгожданный и волнующий момент настал, ДСК открывает продажи квартир в новом жилом комплексе «Современник», — приветствовала гостей руководитель Центра по работе с риелторами АО «ДСК» Юлия Легконогих.

На презентации риелторы получили подробную информацию о жилом комплексе, планировках и стоимости квартир.

Представители ведущих банков также приняли активное участие в мероприятии и познакомил гостей со своими ипотечными продуктами (действующими процентными ставками и специальными предложениями), которые в современных рыночных условиях становятся все более востребованными при приобретении недвижимости.

Финансовые эксперты высоко оценили концепцию и инновационные решения, выразив уверенность в успешной — качественной и своевременной реализации проекта.

«Красота положительно влияет на здоровье, спасибо вам!» — полутьра-полусерьёзно отметил Николай Паньвин.

«Нам всем очень понравилось», — подчеркнул Александр Тригорьев.

«Красота положительно влияет на здоровье, спасибо вам!» — полутьра-полусерьёзно отметил Николай Паньвин.

«Красота положительно влияет на здоровье, спасибо вам!» — полутьра-полусерьёзно отметил Николай Паньвин.

«Красота положительно влияет на здоровье, спасибо вам!» — полутьра-полусерьёзно отметил Николай Паньвин.

КУЛЬТУРА

Художники приехали!

Живописцы Воронежа побывали с картинами в пансионате

Встреча представителей Воронежского регионального отделения Союза художников России с обитателями дома-интерната для пожилых и инвалидов «Пансионат «Каширский» оказалась радостной и полезной для обеих сторон.

Юрий ДАНИЛОВ

Частично столь тёплый прием объясняется тем, что публика здесь подготовленная. Пансионат «Каширский» — образцовый совместный проект Пенсионного фонда РФ и правительства Воронежской области.

Новая, временная экспозиция, которую привезли с собой художники из Воронежа, была встречена с большим энтузиазмом. Обитатели пансионата с интересом рассматривали работы Василия Лосева, Натальи Ходюк, Виктора Бойченко, Евгения Кострюкова, Владимира Шпаковского, Виктора Мирлиленко, Александра Ворошилина, Дмитрия Фисунюва, Юрия Утенкова, Александра Курзанова и других авторов.

Председатель правления Воронежской областной организации Союза художников России Алексей Смирнов подарил пансионату книгу «Художники земли Воронежской». Директор «Каширского» Светлана Панченко от имени всех присутствующих поблагодарила Алексея Ефимовича и отметила, что это будет самая востребованная книга в пансионате.

«Красота положительно влияет на здоровье, спасибо вам!» — полутьра-полусерьёзно отметил Николай Паньвин.

«Красота положительно влияет на здоровье, спасибо вам!» — полутьра-полусерьёзно отметил Николай Паньвин.

«Красота положительно влияет на здоровье, спасибо вам!» — полутьра-полусерьёзно отметил Николай Паньвин.



Воронежские живописцы в доме-интернате.

В созвучии с поэзией

Международный молодежный фестиваль современной музыки «Созвучие» прошёл в Воронеже.

На фестивальных концертах звучали сочинения лауреатов Открытого регионального конкурсного конкурса на создание произведений на стихи поэтов, чья судьба была связана с нашим городом: Алексея Кольцова, Ивана Никитина, Евдокимы Ростоичиной, Ивана Бунина, Андрея Платонова, Анатолия Жигулина, Самуила Маршала, Осипа Мандельштама. Как сообщает сайт департамента культуры области, сочинения московских и воронежских композиторов исполнили Академический симфонический оркестр Воронежской филармонии и дирижер Игорь Вербицкий.

На языке Золя и Пруста

Региональный школьный фестиваль-конкурс, посвящённый празднованию Международного дня Франкофонии, прошёл на базе Воронежской гимназии имени И.С.Никитина с углубленным изучением французского языка.

Организован он был в рамках сотрудничества Воронежского государственного университета со средними учебными заведениями города и области Региональным центром франко-русского сотрудничества вуза. В актовом зале гимназии собрались учащиеся Воронежа и Воронежской области — в том числе из Борисоглебска, Острогожска, Воробьевки, Лискинского района. Ребята показали отличное знание французского языка и культуры. Программа включала 53 номера в исполнении более ста учеников. Свои номера они представили в пяти номинациях: спектакль на французском языке; стихотворение на французском; сольное исполнение песни; хоровое исполнение песни; песня (дуэт).

Мольер и Хармс — пока в эскизе

В Воронежском Камерном театре прошла творческая лаборатория критика Олега Лоевского.

Молодые режиссёры Николай Русский и Владимир Смирнов за пять дней создали с артистами два эскиза спектаклей. На большой сцене Владимир Смирнов работал над «Жоржем Данденом, или Одураченным мужем» по комедии Мольера. Тем временем на малой Николай Русский сделал эскиз по рассказам Даниила Хармса. Не исключено, что по результатам зрительского голосования работа будет продолжена, и превращённые в полноценные спектакли черновики войдут в репертуар Камерного.

Научились совершенствовать работу

В областном центре народного творчества и кино прошло заседание Совета директоров районных (городских) и модельных культурно-досуговых учреждений Воронежской области.

Специально для представителей 26 муниципальных образований. Они обсудили вопросы совершенствования деятельности клубных учреждений, сохранения и развития инфраструктуры кинопоказа в глубинке, рекомендации по подготовке творческих коллективов для участия в конкурсах и фестивалях. Директор ЦДК «Звездный» Борисоглебского городского округа Елена Сухокурова рассказала о деятельности учреждений культуры в современных условиях и перспективах развития событийного туризма. Также своим опытом работы поделились директор модельного РДК «Юбилейный» Калачевского района Юрий Мальченко и заведующая отделом методики и мониторинга клубной работы Богучарского РДК Лидия Горналева.

Василий ЧЕРНОУСОВ.

ВЕСТИ

С Лениным по жизни

Терновский пенсионер из села Новокирсановка Александр Гальцов установил у себя в подворье памятник Владимиру Ленину.



Александр Гальцов у памятника вождю.

До этого он находился в фойе сельской школы. Но однажды биост просто, что называется, выставил во двор. И тогда Александр Гальцов договорился с руководством школы, что заберет памятник Владимиру Ильичу себе. Он его отреставрировал и покрасил. Ветеран считает, что молодежь должна знать прошлое родной страны и роль личности в истории.

Кстати, Александр Гальцов в селе человек известный, занимал руководящие должности в местном сельхозпредприятии. А в нашем же регионе это не первый случай сохранения и установки памятника В. И. Ленину после распада СССР. Несколько лет тому назад в одном из сёл Новоаннинского района появился монумент Ленину, который был привезён из Салехарда. Тогда же на Грибановском машиностроительном заводе к 80-летию предприятия также воздвигли Ильича. В прошлом году такой же биост появился и в павловском селе Русская Бульвока.

Сергей ЛЬВОВ.

К разминированию готовы

Военнослужащие дислоцированного в Воронежской области отдельного инженерно-саперного батальона общевойсковой армии Западного военного округа получили на вооружение общевойсковой комплект ОВР-2.

Комплект предназначен для обеспечения защиты сапера от поражающих элементов противопехотных мин, самодельных взрывных устройств и пуль огнестрельного оружия. Каждый костюм оборудован специальными транспортировочными сумками, комплектами нательного белья и боевыми ножами «Взмах-3». Вес костюма в снаряженном виде составляет около восьми килограммов, информирует пресс-служба ЗВО.

Светлана ВОРОБЬЕВА.

Желание протестовать затухает

Большинство жителей Воронежа (62 процента) сомневаются в вероятности массовых выступлений населения против роста цен и падения уровня жизни.

При этом каждый третий горожанин (34 процента) считает, что в Воронеже возможны подобные выступления. Это следует из результатов опроса, проведенного сотрудниками Института общественного мнения «Квалитас», который они провели 24-26 февраля нынешнего года методом телефонного интервью среди 606 воронежцев. Подавляющее большинство жителей столицы Черноземья (72 процента) исключало для себя возможность принятия участия в акциях протеста.

Анатолий КРУГЛОВ.

Вы ищете работу? Работа ищет вас!

Общество

Какая ситуация на рынке труда? Какие работники наиболее востребованы работодателями? Что может предложить служба занятости безработным гражданам? На эти и другие вопросы читателей «Коммуны» отвечает первый заместитель директора государственного казенного учреждения Воронежской области Центра занятости населения города Воронежа Галина ПЛЕШКОВА.

В целях получения государственной услуги по информированию о положении на рынке труда в городе Воронеже, содействия в поиске подходящей работы или использования сведений о свободных рабочих местах (вакантных должностях), предоставленных работодателями в органы службы занятости населения, проводимых ярмарках вакансий и учебных рабочих мест граждане вправе обратиться в любой отдел занятости населения ГКУ ВО ЦЗН города Воронежа.

Для обеспечения государственных гарантий в области занятости населения, оказания государственных услуг в сфере содействия занятости в областном центре действует Центр занятости населения города Воронежа и Центр занятости населения «Молодежный», специализирующийся на оказании помощи в профессиональном самоопределении и последующем трудоустройстве воронежцев в возрасте 14 — 29 лет.

Таким образом, в наш Центр занятости населения за содействием в поиске работы обра-

щаются в основном граждане более зрелого возраста, столкнувшиеся со сложностями при самостоятельном поиске работы. Это свыше 30 000 человек ежегодно, около 75-80 процентов от числа обратившихся находить работу (доходное занятие) при содействии службы занятости населения. Подбор подходящей работы гражданам осуществляется, исходя из сведений о свободных рабочих местах и вакантных должностях, предоставленных работодателями в органы службы занятости населения г. Воронежа.

Наиболее востребованными на рынке труда Воронежской области, включая Воронеж, на протяжении последних лет являются представители рабочих специальностей. В банке данных службы занятости имеется информация о 5 300 свободных рабочих местах. Почти 65 процентов из них — вакансии рабочих профессий. Наибольший спрос — на водителей, подсобных рабочих, уборщиков производственных и служебных помещений, слесарей, электросварщиков, дворников, грузчиков, электрогазосварщи-

ков, токарей, поваров. Что касается специалистов с высшим и средним профессиональным образованием, то среди них наиболее востребованы врачи, медсестры, агенты, менеджеры, инженеры, консультанты, воспитатели, бухгалтеры, электрики, программисты, механики, администраторы. Однако надо помнить о том, что работодатели предъявляют всё более высокие требования к соискателям. Тот же бухгалтер без опыта работы вряд ли может рассчитывать на хорошее предложение.

В настоящее время гражданам предоставлена возможность самостоятельно ознакомиться в сети Интернет с вакансиями, заявленными работодателями в органы службы занятости населения Воронежской области, в информационно-аналитической системе Общероссийской базы вакансий «Работа в России» (www.trudvsem.ru), содержащей сведения о вакантных рабочих местах в Российской Федерации. Данная федеральная государственная информационная система работает так же, как и большинство коммерческих сайтов по поиску и подбору работы. Отличиями являются: бесплатность для пользователя, надёжность контрагентов, отсутствие рекламы. Здесь соискатели сами могут разместить резюме, а работодатели — информацию о вакансиях.

Кроме содействия в трудоустройстве, органы службы занятости населения оказывают гражданам весь спектр государственных услуг в области содействия занятости. Все услуги службы занятости населения бесплатны!

Ежегодно услуги по информированию о положении на рынке труда Воронежской области получают свыше 39 500 человек. Пользуются услугами по профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения про-

фессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования свыше 18 000 человек. Более 800 безработных гражданам оказывается психологическая поддержка. Столько же человек получают услуги по социальной адаптации на рынке труда. Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости населения проходят свыше 800 безработных граждан и 90 женщин в период отпуска по уходу за ребёнком до достижения им возраста трёх лет.

В оплачиваемых общественных работах принимают участие свыше 1500 человек, во временных работах свыше 800 безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы. Безработным гражданам оказывается также содействие в переводе в другую местность для трудоустройства по направлению органов службы занятости, консультационные услуги по вопросам организации самозанятости и т.д.

В заключение ещё раз подчеркнем, если вы нуждаетесь в содействии в трудоустройстве, предлагаем вам обратиться в Центр занятости населения города Воронежа.



Центр занятости населения г. Воронежа:

отдел занятости населения «Левобережный» (г. Воронеж, ул. 25 Января, д. 72, тел. (473) 212-56-03); отдел занятости населения «Ленинский» (г. Воронеж, ул. Кольцовская, д. 49, тел. (473) 212-56-40); отдел занятости населения «Советский» (г. Воронеж, ул. Героев сибиряков, д. 67а, тел. (473) 212-56-58); отдел занятости населения «Коминтерновский» (г. Воронеж, ул. Г. Лизюкова, д. 78, тел. (473) 212-56-22).

СПРАВКА «КОММУНЫ»

Занятость и безработица в Воронежской области в цифрах на 01.04.2017г. Уровень регистрируемой безработицы по Воронежской области — 1,1 процента, в г. Воронеже — 1,0 процента; Численность граждан, состоящих на учёте в качестве безработных в органах службы занятости населения, — 12286 человек, в том числе 5309 человек в г. Воронеже; Количество вакантных рабочих мест в банке данных службы занятости населения — 24698, в том числе 15240 в Воронеже.

ФУТБОЛ

Три пенальти за пятнадцать минут

«Тюмень» (Тюмень) – «Факел» (Воронеж) 3:1
На Красную горку «Факел» гостил в Тюмени. Испытание воронежцам предстояло серьезное. В последних 11 домашних матчах сибиряки пять раз выиграли, пять раз сыграли вничью и лишь один раз потерпели поражение, а у «Факела» игра на выезде окончательно расстроилась: в последних пяти поединках набрано лишь одно очко. Тем не менее воронежцы были близки к победе, но на результат встречи вновь повлияли «люди в черном».

Евгений МАРТЫНОВ

Зная о силе соперника, воронежцы усилили линию полузащиты, отрядив в атаку одного чистого форварда Касыяна. По замыслу тренерского штаба, из глубины поля его должен был поддерживать Соловьев, как волк на оленя. «Факел» спокойно отражал нападки соперника, не позволяя ему выходить на позиции, удобные для завершающего удара, и тут-то (внимание!) в дело вступил арбитр из Азова Артем Чистяков. Обыденную борьбу за мяч сибиряка Кленкина и воронежца Лукьянова в штрафной площадке гостей он расценил как вопиющее нарушение правил со стороны «присежжено», назначив пенальти в ворота «Факела», которое потом назвали более чем сомнительным. Удар с 11-метровой отметки реализовал капитан «Тюмени» Мамтов. Счет сравнялся – 1:1. Шла 67-я минута встречи.

Через пять минут сибирские «нефтяники» организовали атаку левым флангом. У боковой линии штрафной площадки форварда хозяев накрыл наш защитник, на помощь ему бежал Соловьев. Тюменцу деваться было некуда – перед ним стена из двух игроков, и он пробил прямо в них. Мяч угодил в Соловьева, находящегося в двух метрах от него и толком не успевшего остановиться. Завершал судейский свисток, и никто не понял, по какому поводу. Оказалось, что арбитр усмотрел умышленную игру рукой в штрафной площадке, и во второй раз указал на «точку». Мамтов вновь подошел к мячу и реализовал второй пенальти. Шла 71-я минута встречи.

Главный тренер «Факела» Павел Гусев вместо защитника Курилова выпустил на поле нападающего Бирюкова, пытаясь усилить атаку и уйти от поражения. Не тут-то было. Мамтов в контратаке сумел в сопровождении Шахова ворваться в штрафную площадку воронежцев и упасть в контакте с защитником. Чистяков вновь свистит и в третий раз отточенным жестом показывает на «белое пятно». Мамтов отряхивает забавает. Шла 80-я минута встречи.

Три пенальти за пятнадцать минут! Такого я что-то не припомню. Причем лишь последний из них можно назвать спорным. Два других откровенно надуманы. После матча с жестким заявлением выступил президент «Факела» Евгений Севергин: «Если мы и дальше будем молчать в подобных случаях, то с футболом в России можно попрощаться. В судейском корпусе в последнее время происходит что-то из ряда вон выходящее. Беспредел – другого слова и не подобрать! Если не говорить об этом сегодня – завтра может быть уже поздно».

Кстати, для сравнения. «Факел» за весь сезон, за все проведенные 33 матча, бил пенальти всего четыре раза! Это за 2970 минут игрового времени. В ворота воронежцев было назначено девять 11-метровых ударов, и это при том, что оборона команды считается одной из самых грамотных и надежных в ФНЛ.

А пока смиренно сложим руки на колени и будем ждать, что еще придумают «люди в черном» в очередном туре, который пройдет 29 апреля. «Факел» в этот день дома сыграет с прямым конкурентом в борьбе за стыковые матчи – красноярским «Енисеем», от которого «Факел» теперь отстает на два очка.

Результаты матчей 33-го тура. «Енисей» (Красноярск) – «Кубань» (Краснодар) 2:0, «Динамо» (Москва) – «Мордовия» (Саранск) 2:1, «Балтика» (Калининград) – «Сибирь» (Новосибирск) 1:1, «Зенит-2» (Санкт-Петербург) – «Химки» 1:3, «Волгарь» (Астрахань) – «СКА-Хабаровск» 0:0, «Спартак-Нальчик» – «Тамбов» 0:1, «Шинник» (Ярославль) – «Сокол» (Саратов) 1:0, «Луч-Энергия» (Владивосток) – «Тосно» (Ленинградская область) 1:1, «Нефтехимик» (Нижнекамск) – «Спартак-2» (Москва) 0:1. Лидирует «Динамо» (Москва) – 75 очков. Вторым идет «Тосно» – 65. «Спартак-2» набрал 52 очка, «Енисей» и «СКА-Хабаровск» – по 51, «Факел» – 49, «Шинник» – 48.

Ключи для фильма

Кино | Известный критик Антон Долин приехал в Воронеж, чтобы рассказать о творчестве режиссера Джима Джармуша

На встречу с гостем, которая состоялась в книжном клубе «Петровский», были проданы все билеты. Перед тем Долин успел побывать на журфаке ВГУ и пообщаться со студентами – о культурной журналистике, о называющих себя критиками видеоблогерах, о собственном опыте ведения интервью со знаменитостями.

Виталий ЧЕРНИКОВ

Автор работ О. Ларсе фон Триера, Такеши Китано, Алексея Германа, построенных в значительной степени на интервью с этими режиссерами, Долин не так давно выпустил новую книгу «Джим Джармуш. Стихи и музыка». Жанр её оказался весьма необычен. У меня была идея сделать книгу, которая была бы не только киноведческой, но и своеобразным посвящением Джармушу, – рассказал кинокритик на её презентации в «Петровском». – Среди моих знакомых есть некоторое количество поэтов. Я кинул ключ, и отозвались те, которые любят этого режиссера. Никто из них не знал, что ещё участвует в проекте. Получился сборник-буриме. А потом я подумал: где стихи, там и музыка! Мы все знаем, насколько Джим Джармуш музыкален. Он и сам музыкант, да к тому же настоящий меломан. Его фильмы построены по поэтическому и музыкальному принципам.

Так в книге появились, помимо поэтических текстов, написанные музыковедами: попытка отыскать музыкальные ключи к творчеству режиссера. В итоге у Антона Долина набралось около 30 соавторов. Героя «Стихов и музыки» в России полюбили 20 лет назад, после того, как на Первом канале был показан «Мертвец» с Джонни Деппом в главной роли. Антон Долин вспоминает, что, посмотрев этот фильм, поспешил на «Горбушку» и



Антон Долин. Фото Виктория Черникова.

купил видеокассеты со всеми картинками Джармуша, какие там только имелись. А через некоторое время, впервые попав на Каннский фестиваль, присутствовал на мировой премьере его фильма «Пёс-призрак: путь самурая». Однажды решил почитать, что можно почитать об этом авторе. Выяснилось, что о режиссёре не так уж много текстов. Пришлось Долину делать книгу, о которой мечталось, самому.

После небольшой лекции о своём персонаже кинокритик ответил на многочисленные вопросы воронежцев. Например, о том, что поразило его в кино и театре за последние полтора года:

– Недавнее моё сильное впечатление – «Лунный свет» и его победа на «Оскаре». Очень тонкая картина. Этот американский фильм сделан в эстетике азиатского кино. Назову картину, которая победила на Берлинском фестивале: «О теле и душе». Это история двух сотрудников мясокомбината, мужчины и женщины, которые влюбляются друг в друга, потому что, как выясняется случайно, видят одинаковые сны, в которых они превращаются в оленей. Сняла фильм венгерская постановщица Ильдико Эньеди, которая 15 лет ничего не снимала, а дебютировала фильмом «Мой двадцатый век», получив приз

в Каннах. Там, кстати, играл Олег Янковский. И вот вышла её новая картина. От фильма ничего не ждал, и в последний день фестиваля он получил множество призов. Маленький скромный фильм без известных актёров попал в сердцевину ожиданий для зрителя! Персональным моим удивлением был фильм «Хорошего вам дня» – китайский мультфильм для взрослых. По сюжету – что-то вроде коновских «Фарго» или «Просто крови», но на современном китайском материале. Человек делал его четыре года, сам написал сценарий, сам анимировал, озвучил одного из персонажей – всё для того, чтобы сделать фильм без госфинансирования и цензуры.

Из нынешнего отечественного кино Долин смог отметить разве что «Притяжение» Фёдора Бондарчука – как пример «вменяемого подросткового блокбастера». А вот недавно вышедшее на экраны «Время первых» критика сильно разочаровало. Впрочем, определённые надежды он связывал с новыми фильмами Андрея Звягинцева и Сергея Лозницы, участвующими в Каннском фестивале-2017.

– Хочу, чтобы «золотую ветку» получил, наконец, русский, – поделился мечтой Антон Долин. – Мне кажется – самое время.

КОНКУРС АНТИКРИЗИСНЫХ ЧАСТУШЕК

Николай САМОЙЛОВ
г. Лиски

То ли в Лондоне столица,
То ль в Москве – не разберусь!
Тратят деньги за границей
Те, кто нагло грабят Русь.

Раньше были две напасти –
Бездорожье и дурак,

Теперь портят имидж власти
Казнокрады и бардак.

«Мы не только хлебом живём», -
Говорили сотни лет,
А теперь, кроме наживы,
Ни одной идеи нет.

Перестаньте, братцы, врать -
Зря чиновников ругать,
Ну зачем им воровать,

Если можно взятки брать?
\*\*\*
Процветают мафиози –
Им сезоны благодать! –
И министров под гипнозом
Научили взятки брать.

К воплощению нацпроектов
Мы решили приступить.
Не пришлось бы все проекты
После выборов забить.

КРИМИНАЛ

Продажа контрафакта наказуема

В Воронежской области вынесен первый приговор за сбыт фальсифицированных лекарственных средств

В декабре 2016 года сотрудниками полиции у рынка «Придача», расположенного по улице Димитрова города Воронежа, был задержан мужчина, реализовавший фальсифицированные лекарственные средства, содержащие контрафакт-ное вещество. Злоумышленник получил в качестве задатка 30 тысяч рублей за реализуемую партию незарегистрированных лекарственных средств на сумму свыше 110 тысяч рублей.

Значительные показания. Приговором суда ему назначено наказание в виде трёх лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев. Приговор может быть обжалован в 10-дневный срок. Светлана ВОРОБЬЁВА.

В своё время редко какой номер областных газет обходился без спортивных заметок и репортажей за подписью «Галина Нецепляева». Это был неутомимый и очень доброжелательный человек. В минувшее воскресенье, 23 апреля 2017 года Галина НЕТЦЕПЛЕАВОВА не стало. Выражаем искренние соболезнования родным и близким покойной. Друзья, коллеги.

23 апреля 2017 года ушел из жизни Виктор Федорович РАСПОПОВ, бывший старший инженер Воронежского радиотелевизионного центра. Не стало замечательного человека, прекрасного семьянина, верного друга. Глубоко скорбим и приносим соболезнования родным и близким покойного. Друзья.

23 апреля 2017 года на 75-м году ушла из жизни замечательная женщина – Валентина Ивановна РАЧУК. На протяжении долгих 55 лет в качестве супруги и верной спутницы почетного гражданина Воронежа и Воронежской области, генерального директора – генерального конструктора КБХА в 1993-2015 годах, ныне председателя Научно-технического совета интегрированной структуры «НПО Энергомаш им. академика В.П. Глушко» Владимира Сергеевича Рачука она всегда оставалась надежной опорой и поддержкой мужу, своим близким, хранительницей домашнего очага. Валентина Ивановна не только вдохновляла супруга на выдающиеся профессиональные успехи, среди которых создание первого в стране ядерного ракетного двигателя, двигателя для многоразовой ракетно-космической системы «Энергия-Буран», других образцов ракетно-космической техники. Она воспитала трех замечательных детей: сына Сергея – подполковника, Героя России, контр-адмирала и двух талантливых дочерей – Нелли и Ольгу. Материнский труд Валентины Ивановны еще долгие годы будет приносить пользу Отчизне. Выражаем слова глубокой скорби и соболезнования Владимиру Сергеевичу, всем родным и близким в связи с кончиной Валентины Ивановны. Светлая память о ней навсегда сохранится в наших сердцах. Друзья и товарищи по работе.



ПОЗДРАВИТЕЛЬНАЯ ОТКРЫТКА
27 апреля у ветерана «Коммуны» Сергея Николаевича ЖДАНОВА день рождения. Друзья, коллеги.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Квалификационная коллегия судей Воронежской области объявляет об открытии вакансий по должностям судей и проведении конкурса на их замещение.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ!
Совет директоров открытого акционерного общества «Богучармолоко» уведомляет о проведении годового Общего собрания акционеров ОАО «Богучармолоко» 26 мая 2017 года.

Совет директоров открытого акционерного общества «Автоколонна 1150» уведомляет акционеров Общества, что 18 мая 2017 года в 13 часов 00 минут в актовом зале ОАО «Автоколонна 1150» по адресу: г. Воронеж, ул. Краснодонская, 31, состоится ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ ОБЩЕСТВА в форме собрания.

Совет директоров открытого акционерного общества «Автоколонна 1150» уведомляет акционеров Общества, что 18 мая 2017 года в 13 часов 00 минут в актовом зале ОАО «Автоколонна 1150» по адресу: г. Воронеж, ул. Краснодонская, 31, состоится ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ ОБЩЕСТВА в форме собрания.

УВЕДОМЛЕНИЕ РАБОТНИКОВ, АКЦИОНЕРОВ ОАО «ВОРОНЕЖАВТОДОР»
Уважаемые работники, акционеры ОАО «Воронежавтодор»! В соответствии с пунктом 3 статьи 68 АПК РФ уведомляю вас о том, что Определением Арбитражного суда Воронежской области (резолутивная часть) от 11.04.2017 по делу №А14-7601/2016 в отношении ОАО «Воронежавтодор» (ОГРН: 1023601577251; ИНН 3662019619, 394004, г. Воронеж, Ленинский проспект, 43а) введена процедура, применяемая в деле о банкротстве – наблюдение.

КОММУНА
УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Коммуна»
Главный редактор В.Г.РУДЕНКО. Дежурный по номеру Сергей КРОЙЧИК.
ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: Приемная: (473) 251-24-87, 210-60-75. Заместитель генерального директора А.И.Соловьев – (473) 255-14-74, 210-60-72; Заместитель главного редактора В.В.Силин – (473) 255-08-55, 210-60-71.
ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
телефоны: 8 (473) 239-00-88, 293-93-70, 210-60-68
Телефон дочернего издания «КОММУНЫ» «Коммуна плюс» 8 (908) 136-37-53.